



**КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
РЕЧИЦКОГО РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
по Набережному
избирательному округу № 11**

**КАРШАКОВ
ИГОРЬ
АНАТОЛЬЕВИЧ**

Родился 12 декабря 1972 года в семье служащих. Белорус. Образование высшее. Беспартийный. В 1990 году окончил среднюю школу № 9 г. Речицы.

В 1994 году окончил Коломенское высшее артиллерийское командное училище по специализации «Артиллерия воздушно-десантных войск».

С 1994 по 1997 годы проходил службу на офицерских должностях в вооруженных силах Российской Федерации в г. Костроме.

В 1997 году поступил на службу в Речицкий городской отдел Объединения «Охрана» при МВД Республики Беларусь. Проходил службу в разных должностях: инспектор-дежурный, командир роты батальона милиции, старший инспектор тылового обеспечения, заместитель начальника Речицкого городского отдела Объединения «Охрана» при МВД Республики Беларусь.

В 2002 году окончил Могилевскую школу милиции МВД Республики Беларусь.

С 2004 по 2014 годы возглавлял Речицкий отдел Департамента охраны Республики Беларусь. С 2014 по 2015 годы – начальник Центрального (г. Гомеля) отдела Департамента охраны Республики Беларусь. С 2015 года – начальник Речицкого отдела Департамента охраны Республики Беларусь.

МОЯ ПРОГРАММА:

Для меня избирательная кампания – это не догма, а руководство к действию. Руководство, написанное коренным речичанином, имеющим определенный опыт работы в правоохранительных структурах и опыт общественной деятельности. Я с удовольствием рассмотрю к нему Ваши поправки и дополнения. Моя задача как руководителя и депутата, в случае моего избрания, сделать так, чтобы не только жители моего избирательного округа, но и любой житель города обратился ко мне со своими вопросами. А я смог как можно лучше и качественнее помочь в этих вопросах и добиться их конкретного решения.

Уважаемые избиратели! Каждому необходимо устроить профессиональную и лучшую жизнь так, чтобы не болела голова, что на улицах нет освещения, дети находятся под присмотром педагогов или вовремя не вывозится мусор. Благоустройство, недостаток детских и спортивных площадок в удобных для жителей местах – это острые и всегда актуальные проблемы города. Именно с этого я намереваюсь начать свою деятельность в качестве депутата.

Как депутат я буду принимать действенные меры по противодействию нарушению общественного порядка и безопасности граждан на улицах города, моего избирательного участка, а также имущественной безопасности города Речицы.

Дети и подростки под угрозой: обилие информации с отрицательным эмоциональным зарядом провоцирует их на асоциальное поведение. Нашей молодежи нужны новые спортивные секции, чтобы выплескивать свою энергию, информационные центры, чтобы узнавать о возможностях трудоустройства и досуга, безопасного для здоровья, служба психологической помощи, чтобы, если уже случилась беда или не понимают взрослые, всегда был кто-то рядом, кто терпеливо выслушает и подскажет, что делать. Следует заинтересовать наших детей в участии в образовательных, спортивных, экологических, добровольных трудовых и других, например, в антинаркотических акциях. Как кандидату в депутаты, как руководителю, как отцу, воспитывающему двоих детей, мне небезразлична тема влияния улиц на детей и подростков. Поэтому я буду инициировать разработку городской программы по противодействию влияния улиц на детей и подростков. Организовать юридические консультации для молодежи и их родителей. Как депутат, я буду настойчивым в представлении интересов своих избирателей. Способствовать диалогу между властью, обществом и населением. Наша общая цель – сделать наш родной город настоящим европейским городом. И это зависит не только от финансов, но и от нашего общественного сознания и ответственности каждого из нас. И я уверен, что с Вашей помощью, уважаемые избиратели, смогу действительно влиять на реализацию этой задачи.